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Županijsko tužiteljstvo ŽZH 
Zaobilaznica bb 

88220 Široki Brijeg  

Bosna i Hercegovina

Poštovani, 

Bez pretjerivanja možemo reći da smo izuzetno zadovoljni suradnjom koju imamo sa Županijskim 
tužiteljstvom Županije Zapadnohercegovačke.  

U 2017. godini primili smo brojna izvješća i izjave o aktualnim događajima vezanim za rad 
Županijskoga tužiteljstva ŽZH, koja su omogućavala kvalitetno i pravodobno izvještavanje javnosti 
o relevantnim događajima. Osim što nam je redovito slao izvješća koja smo objavljivali i time 
javnosti omogućavali posredan uvid u rad Tužiteljstva i trenutna stanja određenih slučajeva, Josip 
Aničić - viši stručni suradnik i službenik za odnose s javnošću Županijskoga tužiteljstva ŽZH u 
Širokom Brijegu - bio je susretljiv i u svim drugim prigodama u kojima nam je bila potrebna 
određena informacija, a ponekad i pravna pomoć ili kolegijalan i stručan savjet. Bitno je naglasiti 
da smo u Aničiću prepoznali izuzetno profesionalnu osobu koja je zadatke tako i izvršavala, ali 
uvijek uz ljudsku notu, a nikada formalno i "službenički". 

Jedan od događaja koji je bio od velike važnosti za lokalne medije bio je i sastanak u Županijskom 
tužiteljstvu ŽZH, a koji je organizirao upravo Aničić. Na tom sastanku predstavnici nekolicine 
medija imali su priliku razgovarati i s glavnom tužiteljicom Tužiteljstva ŽZH, gđom Vesnom Ćavar, 
i informirati se o načinu rada i ograničenjima koja postoje u komunikaciji Tužiteljstva prema 
javnosti i medijima. Ovaj sastanak na poseban je način pridonio našem shvaćanju načina 
funkcioniranja i rada ove institucije, čime je osigurano i buduće izbjegavanje mogućih nesuglasica i 
nerazumijevanja. 

U svakom slučaju, nedvojbeno tvrdimo da je 2017. godina bila najplodonosnija u smislu suradnje 
Županijskoga tužiteljstva ŽZH prema medijima, kao i da je taj odnos bio obostrano obilježen 
međusobnim razumijevanjem i uvažavanjem. 

Uz pozdrav, s poštovanjem 
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Široki Brijeg, 11. siječnja 2018.


